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ACTA 	N° 	1 4 9 8 	 de 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho horas 

del día seis de junio de mil novecientos ochenta y cuatro, se reúnen en la Sala/ 

de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de Justicia, bajo la Pre 

sidencia de su titular Dr. Ramón Ulises Córdova, los señores Ministros doctores/ 

Raúl Antonio Filipigh y Jorge Gerardo García Cabello, para considerar: PRIMERO:/ 

Resoluciones de Presidencia. En este estado el señor Ministro Dr. Raúl Antonio / 

Filipigh informa que, en fecha 31 de mayo del corriente año, en su carácter de / 

Presidente Subrogante y en virtud de la facultad conferida por Acuerdo N° 1494,/ 

punto 7°, ha dictado la Resolución N° 57/84, por la cual dispone la afectación / 

de los aspirantes David Moisés Estigarribia, al Juzgado en lo Criminal y Correc-

cional; Paulino Fernández al Juzgado de Paz de Mayor Cuantía y Gladys Patricia / 

Vargas al Juzgado en lo Civil, Comercial, Administrativo, del Trabajo y de Meno-

res, todas dependencias de la Segunda Circunscripción Judicial, a partir del día 

10 del corriente mes. Asimismo, el señor Presidente titular Dr. Ramón Ulises Cór 

dova, manifiesta que, ha dictado la Resolución N° 58/84(  de fecha 1° del mes en / 

curso, afectando, conforme a lo resuelto en Acuerdo N° 1497, punto 10°, a la as-

pirante Agnes Gladis Mabel Burjel Malkevich de Bianchi, a la Asesoría de Menores 

del Juzgado de Menores de esta Capital. Oído lo cual y leídas que fueron las Re-

soluciones mencionadas, ACORDARON: Tener presente. SEGUNDO: Reestructura de Pre-

supuesto. Visto la nota elevada por la señora Directora de Administración, por / 

la cual manifiesta la necesidad de reestructurar los créditos de las partidas co 

rrespondientes a erogaciones corrientes, teniendo en cuenta el análisis del Esta 

do de Ejecución al 31 de mayo del corriente año, dado que los saldos existentes/ 

imposibilitarían hacer frente a los gastos que en concepto de Sueldos y Sueldo / 

Anual Complementario deben abonarse en el corriente mes, como así a los gastos / 

que en Bienes y Servicios no personales deban efectuarse en el mismo período, // 

ACORDARON: Requerir del Poder Ejecutivo la Reestructura de las partidas corres-/ 

pondientes a erogaciones corrientes del Presupuesto vigente de este Poder Judi-/ 

cial, conforme resulta de la planilla anexa que forma parte integrante del pre-/ 

sente. TERCERO: Juez de Paz de Mayor Cuantía de la Segunda Circunscripción Judi-

cial, Dra. Ana María Gentile de Cancio s/propuesta. Visto la nota elevada por la 

titular de la dependencia mencionada, por la cual propone para ocupar el cargo / 

de Secretaria a la Dra. María Teresa Pérez y atento a lo dispuesto por el Art. / 

28, inc. 10° del Decreto-Ley N° 009/74, ACORDARON: Designar Secretaria del Juz-/ 



..// gado de Paz de Mayor Cuantía de la Segunda Circunscripción Judicial, con // 

asiento en Clorinda, a la Dra. María Teresa Pérez, argentina nativa, Clase 1959, 

D.N.I. N° 13.142.259. 2°) La funcionaria designada prestará el juramento de ley/ 

en la oportunidad que la Presidencia determine. CUARTO: Dr. Carlos Alberto Onti-

veros, su pedido (Nota N° 1892/84-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota mencionada por/ 

la cual el ex-Juez de Primera Instancia del Juzgado en lo 'Criminal y Correccio-/ 

nal N° 1, Dr. Carlos Alberto Ontiveros, solicita se le abone el importe propor-7 

cional que en concepto de vacaciones no gozadas le corresponda percibir; y consi 

derando que según informa Secretaría Administrativa al peticionante se le dio de 

baja a partir de las 20:00 horas del día 2 de febrero del año en curso; atento a 

lo establecido por Acuerdo N° 1093, punto 14°, ACORDARON: Disponer que por Divi-

sión Contaduría se liquide y pague al presentante, el importe correspondiente a/ 

un mes de sueldo actual en relación al tiempo en que perteneció a este Poder Ju-

dicial durante el año en curso, en concepto de vacaciones no gozadas y conforme/ 

al cargo presupuestario en que revistaba al dársele de baja. QUINTO: Directora /  

de Administración, Contadora María Juana Pérez de Argañaráz, s/comunicación. Vis 

to la nota elevada por la señora Directora de Administración (N° 175/84 del Re-/ 

gistro de Contaduría), relacionada con la ampliación de Fondo Permanente dispues 

ta por Acuerdo N° 1497, punto 4°, por la cual comunica que, conforme a lo dis-// 

puesto por el Art. 5° del Decreto N° 193/79 el monto no debe exceder de la suma/ 

de Pesos Argentinos Doscientos ochenta y un mil novecientos sesenta ($a.281.960) 

corresponde modificarlo. Por ello, ACORDARON: Modificar lo resuelto en el punto/ 

4° del Acuerdo N° 1497, el que quedará redactado de la siguiente manera: "Am- // 

pliar el monto del "Fondo Permanente" a la suma de Doscientos ochenta y un mil / 

novecientos sesenta pesos argentinos ($a. 281.960.-), cuyo funcionamiento segui-

rá sujeto a las normas contables vigentes". SEXTO: Dr. Agustín María Bertone, s/  

pedido (Nota N° 1862/84-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota referida por la cual el / 

ex-Procurador Fiscal de la Segunda Circunscripción Judicial, con asiento en Clo-

rinda, Dr. Agustín María Bertone solicita se le abone la parte proporcional de / 

vacaciones no gozadas correspondientes al año en curso, el sueldo anual comple-/ 

mentario y cualquier otro emolumento que le pudiere corresponder; y consideran-/ 

do que, según informa Secretaría Administrativa, al peticionante se le dio de ba 

ja a partir de las 19:00 horas del día 23 de mayo del año en curso; atento a lo/ 

establecido por Acuerdo N° 1093, punto 14°, ACORDARON: Disponer que por División 



Cde.ACTA N° 1498/84.- 

..// Contaduría se liquide y pague al presentante: a) el importe correspondien-

te a un mes de sueldo actual en relación al tiempo trabajado durante el corrien 

te año, en concepto de vacaciones no gozadas y conforme al cargo presupuestario 

de Procurador Fiscal; b) cualquier otro emolumento que le pudiere corresponder. 

SEPTIMO: Oficial Manuela Vitale de Espinola, s/licencia pre-parto (Nota N° ///  

1885/84-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota referida, elevada por el Secretario Sub-

rogante del Juzgado de Paz de Mayor Cuantía de la Segunda Circunscripción Judi-

cial, con asiento en Clorinda, por la cual adjunta certificación médica y nota/ 

de la agente de esa dependencia Manuela Vitale de Espínola, solicitando la pri-

mera parte de licencia por maternidad; atento a lo informando al respecto, a la 

documentación acompañada y a lo dispuesto por el Art. 200  del Régimen de Licen-

cias de este Poder Judicial, ACORDARON: Tener por concedida dicha licencia des-

de el 23 de abril hasta el 17 de mayo del corriente año, inclusive. OCTAVO: // 

Reencasillamiento del eersonal Administrativo 	Técnico 	Obrero, Maestranza / 

Servicios, conforme al nomenclador adoptado por el Decreto-Ley N° 1378/83. Vis-

to el Decreto N° 202 del 29 de diciembre de 1983 por el cual se modifica la ¡-

Planta de Personal Permanente de esta Jurisdicción, adecuándola al Decreto-Ley/ 

mencionado en el epígrafe, corresponde reencasillar al personal comprendido en/ 

las categorías indicadas. Por ello, ACORDARON: Reencasillar al personal de las/ 

categorías Administrativo y Técnico y Obrero, Maestranza y Servicios dependien- 

tes de esta Jurisdicción, de conformidad al escalafón sancionado por el Decre-/ 

to-Ley N° 1378/83, en los cargos que respectivamente se determinan en las plani 

llas anexas que forman parte del presente. NOVENO: Directora de la Escuela de /  

Educación Eseecial N° 2 de Clorinda, s/,edido (Nota N° 188&/84-Sec.Adm. Su.. . 

Visto la nota presentada por la señora Directora de la Escuela de Educación Es-

pecial N° 2 de Clorinda, por la cual solicita se contemple la posibilidad de // 

donar dos trofeos para ser adjudicados a los participantes triunfadores en el / 

campeonato intercolegial de Volley, Pelota al Cesto y Basquet-boll, a llevarse/ 

a cabo con el objeto de recaudar fondos para la compra de materiales didácticos 

imprescindibles para el normal funcionamiento escolar; y considerando: que la / 

iniciativa resulta merecedora del apoyo de este Excmo. Superior Tribunal de Jus 

ticia, quien, por otra parte, apadrina al Establecimiento (conf. Acuerdo N° // 

1426, punto 8°), ACORDARON: Acceder a lo peticionado, disponiendo que por Secre 

tara Administrativa se realicen los trámites pertinentes para la adquisición y 

///... 



„fi entrega de los trofeos solicitados. Todo lo cual dispusieron y mandaron, 

ordenando se comunicase y registrase.- 
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